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Αθήνα, 2 Μαΐου 2003

  Προς: κ. Φίλιππο Πετσάλνικο

Υπουργό της Δικαιοσύνης

Κύριε Υπουργέ,

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. βρίσκεται στη δυσάρεστη θέση να σας απευθύνει προσωπική επιστολή
διαμαρτυρίας για τη μέχρι σήμερα στάση σας έναντι των οξυμένων προβλημάτων του κλάδου.

Κατ’ αρχήν θεωρούμε πως ο διάλογος είναι εργαλείο δουλειάς και όχι αυτοσκοπός.
Δεν είναι δυνατόν η διάρκεια του να ξεπερνά το ένα έτος (συνέδριο Ναυπάκτου Μάρτιος 2002),

με μοναδικό απτό αποτέλεσμα τη ρύθμιση των αδειών των μητέρων δικαστικών υπαλλήλων.
Τα υπόλοιπα αιτήματα του κλάδου που είναι και τα πλέον σοβαρά παραμένουν άλυτα,

χωρίς να διακρίνουμε δικές σας νομοθετικές πρωτοβουλίες που θα δρομολογούσαν τη λύση τους.
Η έλλειψη επιμελητών δικαστηρίων και δακτυλογράφων (χειριστών Η/Υ), η εξομάλυνση των

εσωτερικών μισθολογικών ανισοτήτων ανάμεσα στις κατηγορίες των δικαστικών υπαλλήλων, η
ενίσχυση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού (αίτημα όλων των εργαζομένων του Υπουργείου
Δικαιοσύνης), η πραγματοποίηση των μετατάξεων των επιμελητών δικαστηρίων, που είναι
υποχρεωτικές από τον Κώδικα για τους ήδη -υπηρετούντες, τα ασφαλιστικά μας αιτήματα (Τ.
Νομικών), αλλά και μια σειρά από άλλα προβλήματα οργανωτικού χαρακτήρα (μηχανοργάνωση,
τρόπος καταγραφής και αποτύπωσης τον πρακτικών των δικών κλπ.) φαίνεται να μη βρίσκουν
λύση.

Πιστεύουμε πως κατανοείτε την αγωνία των δικαστικών υπαλλήλων, για τους οποίους όλα τα
πιο πάνω αιτήματα είναι θέματα που έχουν σχέση με την προσωπική τους υπαλληλική και
οικογενειακή επιβίωση, αλλά και θέματα που άπτονται σοβαρά στην εύρυθμη λειτουργία της
δικαιοσύνης.

Γνωρίζετε πολύ καλά ότι εντός ολίγου θα αναβάλλονται ελλείψει κλητεύσεως όλες οι
ποινικές δίκες στις (6) Ολυμπιακές πόλεις, λόγω του ότι τα αστυνομικά τμήματα θα πάψουν να
επιδίδουν κλήσεις και κλητήρια θεσπίσματα.

Γνωρίζετε πως αν δεν αρθούν οι ενδοκατηγοριακές ανισότητες, οι εργαζόμενοι δεν μπορούν
να αποδώσουν ήρεμα στην εργασία τους, γιατί δεν υπάρχει εργασιακή ειρήνη.

Γνωρίζετε ότι όλοι ζούμε με την αγωνία ότι ο διανεμητικός λογαριασμός σε λίγο θα μας
στερήσει σημαντικές αποδοχές, βάσει των οποίων προγραμματίσαμε -ης υποχρεώσεις της ζωής μας.
Όλα σας είναι γνωστά. Λύσεις όμως δεν βλέπουμε και αγωνιούμε...

Ίσως ευθυνόμαστε ως συνδικαλιστικό όργανο, που θελήσαμε να σταθούμε και να
πιστέψουμε τόσο πολύ στο διάλογο, πράγμα που ίσως το εκλάβατε ως αδυναμία και ως τον
μοναδικό τρόπο άσκησης του συνδικαλισμού.

Στην τελευταία μας συνάντηση μετά από 3μηνο απευθυνθήκατε στο Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. χωρίς
να έχετε να μας πείτε κανένα νέο για τα αιτήματα του κλάδου.

Κύριε Υπουργέ,
Πέρασε πολύς χρόνος από τότε που ξεκίνησε ο διάλογος και η επικοινωνία μαζί σας.
Σε λίγο ίσως είμαστε στη δεινή θέση να διαπιστώσουμε ότι «ουκέτι χρόνος».

Για το λόγο αυτό το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε, εκτιμώντας την κατάσταση, αποφάσισε ομόφωνα
να διαμαρτυρηθούμε όλοι μαζί οι δικαστικοί υπάλληλοι που υπηρετούμε στην Αττική, έξω από το
Υπουργείο Δικαιοσύνης. Στις 8-5-2003, ημέρα Πέμπτη, θα πραγματοποιηθεί 3ωρη στάση
εργασίας από 12:00 - 15:00 και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Δικαιοσύνης.
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Στη διαμαρτυρία θα συμμετέχουν και οι Πρόεδροι των Συλλόγων δικαστικών
υπαλλήλων όλης της Χώρας.

Ευελπιστούμε στο χρονικό αυτό διάστημα να εξασφαλίσετε λύσεις στα δίκαια αιτήματα
των δικαστικών υπαλλήλων, ικανές να φέρουν την εργασιακή ειρήνη στα δικαστήρια.
Διαφορετικά, οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν χωρίς δική μας ευθύνη.-

 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Ράνια Παπαϊωάννου

Ο Γ. Γραμματέας

Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 


